Log:V4 Session 108 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

[12-Jul-18 06:57 PM] Tempest#5018 [Session #108 ; Session start]

[12-Jul-18 06:58 PM] Twib#7809 TIME TO TEST OUT MY SNIPER SHOTGUN

[12-Jul-18 06:58 PM] Tempest#5018 _Welcome back to the Mazes; Reina. We are still in Neo Khazrun. On the last session, you were planning to head to the Hiring Bureau to start a new merc contract, and who knows what else! Your current location is still the workshop at the mall. Do you confirm you're going to the local Hiring Bureau?_

[12-Jul-18 06:58 PM] Twib#7809 Yes. I have waaaay too much time to kill and not enough ammo to kill it with.

[12-Jul-18 07:00 PM] Tempest#5018 _Batman transition, 16 rooms later... You are at the Neo Khazrun Hiring Bureau. It's 11 AM, there are many people sitting or standing on the side, apparently waiting for news or messages, though you can come up to the Hirer as you normally would._ _There are several conversations going at once, so the room is full of chatter._

[12-Jul-18 07:01 PM] Twib#7809 "Hey, handsome, tell me there's someone really convenient to kill nearby."

[12-Jul-18 07:01 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** No shortage of trash to take out, ma'am. I'm assuming you're taking a Contract?

[12-Jul-18 07:01 PM] Twib#7809 'In retrospect, Holy fuck when did I become so bloodthirsty,' Reina thinks to herself. "Yeah, I need something to line my pockets."

[12-Jul-18 07:04 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** Not a problem. You've previously completed 3 minor contracts, so you're still only authorized to take minor contracts for now. Gimme a moment to get you the list of currently available contracts, and I'll let you pick one.

[12-Jul-18 07:07 PM] Twib#7809 "Also, as an aside - how does the money get split if I hire a mercenary to join me? Just, you know, out of curiosity."

[12-Jul-18 07:08 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** The money is paid to the person who took the contract - in this case, you. You're then left to figure out payment to anyone you hired by yourselves. Normally though, if you did it through the merc agency, they should already have been paid since they require payment in advance.
    • [Hirer]** The way people do it is generally hire mercs for whatever purpose they need, then perform their jobs to make the money back or more, if they're skilled enough.

[12-Jul-18 07:09 PM] Twib#7809 "Alright, then. And the contracts currently available?"

[12-Jul-18 07:09 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** Coming.

Generating the contracts, one second.

Mercenary Contracts - Minor contracts

Contracts available: 7

Contract #1

   Area: Central Zone
   City: Heshbar
   Targets: Marauders
   Amount: 2
   Address: Shop hub, middle street
   Payment: 100 P$ per head, 200 P$ for eliminating all targets

Contract #2

   Area: Central Zone
   City: Neo Khazrun
   Targets: Marauders
   Amount: 3
   Address: Town gate
   Payment: 100 P$ per head, 300 P$ for eliminating all targets

Contract #3

   Area: Central Zone
   City: Intersection 13
   Targets: Marauders
   Amount: 4
   Address: North street 2
   Payment: 100 P$ per head, 400 P$ for eliminating all targets

Contract #4

   Area: Northern Zone
   City: Outpost Trion
   Targets: Desperados
   Amount: 4
   Address: Shop hub, middle street
   Payment: 225 P$ per head, 900 P$ for eliminating all targets

Contract #5

   Area: Eastern Zone
   City: Garica Block
   Targets: Marauders
   Amount: 5
   Address: Town gate
   Payment: 150 P$ per head, 750 P$ for eliminating all targets

Contract #6

   Area: Northwestern Zone
   City: Raven City
   Targets: Marauders
   Amount: 4
   Address: Generator control room
   Payment: 200 P$ per head, 800 P$ for eliminating all targets

Contract #7

   Area: Southeastern Zone
   City: Temno
   Targets: Desperados
   Amount: 4
   Address: Residential hub room
   Payment: 300 P$ per head, 1200 P$ for eliminating all targets

[12-Jul-18 07:24 PM] Twib#7809 "Okay - okay. Give me a moment, I need to check my map."

[12-Jul-18 07:24 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** Take your time.

[12-Jul-18 07:26 PM] Twib#7809 'I'll take Contracts 2, 3, 5, aaaaaaaaaaaaaaaaand 6."

[12-Jul-18 07:26 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** You seem confident you can take on all of these contracts. But I won't stop you, All four of these then?

[12-Jul-18 07:28 PM] Twib#7809 "Do you not see how many shotguns I have on me? I'll be more then fine."

[12-Jul-18 07:28 PM] Tempest#5018

    • [Hirer]** OK, suit yourself. Give me a moment to send messages and confirm you're taking all of these...
    • [Hirer]** Alright, you're on. 2250 P$ for you if you complete all four. Happy hunting!

[12-Jul-18 07:33 PM] Twib#7809 Alright, next - let's go to the firing range! Because actually holy shit I need to work on my grenade tosses.

[12-Jul-18 07:35 PM] Tempest#5018 _8 rooms later, and you find yourself at the Neo Khazrun shooting range. It's the late morning, but already you can hear the chatter of gunfire from the shooting lanes. The lobby has several people sitting down, reading gun rags, or chatting amongst themselves. The rental shop is one room to the north, as usual._

[12-Jul-18 07:35 PM] Twib#7809 To the gun shop first. I wish I had the time to go see Redmond again, but needs must. I really can't justify going back ALL the way there just to flirt.

[12-Jul-18 07:36 PM] Tempest#5018 _To clarify: the shooting range's rental shop, or the gun shop in the mall?_

[12-Jul-18 07:36 PM] Twib#7809 Rental shop! I need those sweet, sweet training grenades. ...Aaaaaand maybe a Semi-Auto pistol so I can get used to playing with Joshua.

[12-Jul-18 07:38 PM] Tempest#5018 _The rental shop is playing - to your surprise - some overly cheery eurodance music. The rangemaster is sitting behind the counter, reading a newspaper and waiting for the customers and rangegoers to ring her up._

[12-Jul-18 07:38 PM] Twib#7809 OOntz oontz oontz. "Hey there, beautiful. I need to buy every training grenade you got."

[12-Jul-18 07:39 PM] Tempest#5018

    • [Rangemaster]** Huh? Oh, training grenades? I'm not sure if I have any in stock, let me go check.
    • [Rangemaster]** You want hand grenades, not grenade launcher rounds, right?

[12-Jul-18 07:41 PM] Twib#7809 "Yeeeeah. Let me guess, you're out."

[12-Jul-18 07:43 PM] Tempest#5018

    • [Rangemaster]** No, you're in luck, I have M69 training hand grenades, just no grenade launcher rounds - or any grenade launchers at all in stock, today. I've got 14 of them, 15 P$ per grenade.

[12-Jul-18 07:43 PM] Twib#7809 210 Parallers right outta my pocket.

[12-Jul-18 07:44 PM] Tempest#5018 Paid all in brass coins. Money pouch: 267.50 P$ (247 brass, 41 cunny), 2.88 /20

    • [Rangemaster]** Alright, go get in position at the explosives training range, I'll bring you your crate of grenades.

[12-Jul-18 07:46 PM] Twib#7809 Into the explosives range!

[12-Jul-18 07:47 PM] Tempest#5018 _You move 3 rooms - one north, then two east - into a room with many, thick protective walls and barriers, designed to contain the damage of explosive weapons - as both training and live rounds can be used here. The Rangemaster follows shortly, setting next to you a big wooden tray of blue, training grenades._

    • [Rangemaster]** Alright, do you need any help with the basics or do you have it figured out?

[12-Jul-18 07:48 PM] Twib#7809 "Remove pin, throw. Not that difficult." Do Explosives Training have fast-training?

[12-Jul-18 07:49 PM] Tempest#5018 Yep One flat check per round fired or grenade thrown, the result indicates the amount of Training Points gained. 1 turn and 5 minutes spent per round. You're completely unskilled with thrown weapons, right?

[12-Jul-18 07:51 PM] Twib#7809 Yuuuuuuuuuuuuuuuuuuup. 2.4 SP in thrown weapons.

[12-Jul-18 07:52 PM] Tempest#5018 Huh? I have 0 SP / 0 TP here. Did I forget a training session? OH, I'm an idiot. You killed those two targets with a grenade and you had 4 TP from way back. I remember now.

[12-Jul-18 07:53 PM] Twib#7809 I killed 2 dragons, technically, with grenades, and I did do a training session once with one grenade. Yeah, this was way before the melee weapon update.

[12-Jul-18 07:53 PM] Tempest#5018 Yes yes, this is coming back to me now. My bad. Let me do a quick edit of your skills Alright, it's up to date.

[12-Jul-18 07:57 PM] Twib#7809 Okay, so - fast training of 17 grenades? Let's do it 5 at a time.

[12-Jul-18 07:57 PM] Tempest#5018 14. Unless you have more in the inventory you wanna get rid of I'd advise against using live grenades for training, but you're free to do so.

[12-Jul-18 07:58 PM] Twib#7809 Ah, I misread. 14 it is.

[12-Jul-18 07:58 PM] Tempest#5018 Alright.

[12-Jul-18 07:59 PM] Twib#7809 Still 5 at a time.

[12-Jul-18 07:59 PM] Tempest#5018 _Reina teaches herself how to chuck grenades..._ _...please wait!_

[12-Jul-18 08:02 PM] Tempest#5018 Training session - Explosives

   Weapon: M69 practice hand grenade
   Skill: Thrown weapons
   Skill level: Unskilled
   Throws: 5
   Time spent: 5 turns / 25 minutes
   Throw results: 1, 1, 3, 4, 4
   Total Training Points gained: 13 TP

[12-Jul-18 08:04 PM] Twib#7809 This might take a while.

[12-Jul-18 08:05 PM] Tempest#5018 Thrown weapons skill: 3.7 SP / 17 TP Still have 9 grenades to go.

[12-Jul-18 08:06 PM] Twib#7809 Another 5.

[12-Jul-18 08:09 PM] Tempest#5018 Training session - Explosives

   Weapon: M69 practice hand grenade
   Skill: Thrown weapons
   Skill level: Unskilled
   Throws: 5
   Time spent: 5 turns / 25 minutes
   Throw results: 1, 1, 4, 1, 3
   Total Training Points gained: 10 TP

Thrown weapons skill: 4.7 SP / 27 TP _4 grenades to go._

[12-Jul-18 08:12 PM] Twib#7809 Annd the final 4. Grinding grenades is suffering.

[12-Jul-18 09:29 PM] Tempest#5018 Right, the last grenades. Training session - Explosives

   Weapon: M69 practice hand grenade
   Skill: Thrown weapons
   Skill level: Unskilled
   Throws: 4
   Time spent: 4 turns / 20 minutes
   Throw results: 4, 4, 2, 1
   Total Training Points gained: 11 TP


[12-Jul-18 09:30 PM] Tempest#5018 Thrown weapons skill: 5.8 SP / 38 TP

[12-Jul-18 09:36 PM] Twib#7809 The Guards really don't do much of a good job if they're letting scum just poach travelers at the Town Gate.

[12-Jul-18 09:42 PM] Tempest#5018 _With all 14 of the training grenades exhausted ,and nothing else to do here, you depart for the town gate, where the local security is having a bit of a problem... You walked a total of 16 rooms to get to the town gate. Here, you see a scene that doesn't look very good..._ _No TownSec guards, several spent smoke grenades on the floor, freshly fired spent casings and bullet holes, and three **marauders**, who seem to be standing guard like they're waiting for someone to show up. There was a fight just now._ _The marauders are on Side 1, and you are on Side 2. Combat mode is ON. Don't forget you can take a look at your targets to see what they're carrying._ Turn 1, what's your next move?

[12-Jul-18 10:02 PM] Twib#7809 @cover

[12-Jul-18 10:03 PM] Tsuchinoko#3861 A reinforced concrete wall. (Health: 90, LDV modifier: -4. AC Eqv: A4. Pass-through threshold: 12+ dmg. Pain modifier: x0.25)

[12-Jul-18 10:03 PM] Twib#7809 First, I'mma burn 8 TB for like the Wind, and then I'm going to dive for cover.

[12-Jul-18 10:04 PM] Tempest#5018 _You will have Agility +4 (and the benefits of Extreme Speed) for 10 turns._ _TB: 2/10_ And since you're at agi +4, toss me a 2d6+4 please. That should be correct sidekick's probably slow we've all been having issues apparently

[12-Jul-18 10:06 PM] Twib#7809 Dang.

[12-Jul-18 10:06 PM] Tempest#5018 Mind sending it again?

[12-Jul-18 10:11 PM] Twib#7809 /r 2d6+4

[12-Jul-18 10:11 PM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `2d6+4` = (5+3)+4 = 12

[12-Jul-18 10:11 PM] Tempest#5018 Okay, I'm taking this roll since it apparently went through. No surprises, you spent the turn to take cover and maintain stealth. Ending Turn 1...

    • [Marauder #2]** Okay, the VIP should be coming out any minute, now!

[12-Jul-18 10:13 PM] Twib#7809 Reina sighs in relief as she successfully dives for cover. There's always a *chance* something can fuck up.

[12-Jul-18 10:14 PM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** Our other team just left the town with the security's guns. All that's left is shoot the guy in the face, take his stuff, and we're home free, right?
    • [Marauder #2]** Shut up, idiot!

_Turn 2. What's your next move?_

[12-Jul-18 10:15 PM] Twib#7809 Okay, time to test out sniping. KSG-25, peer through the scope, and Concentrate on a single shot. Marauder #1, Head.

[12-Jul-18 10:16 PM] Tempest#5018 _You will spend the turn aligning your sights on the target's head. On the next turn, your action WILL be a shot, with no possibility to cancel. Your shot will have an initiative speed of Con, slower than Unsparable. Do you confirm?_

[12-Jul-18 10:17 PM] Twib#7809 Yes. .Okay, so I can't un-cancel the shot if I go through with it. Interesting.

[12-Jul-18 10:18 PM] Tempest#5018 _You take a deep breath, and start spending the whole turn, concentrating on your shot, making very damn well sure that those crosshairs are dead on the target - the first marauder's head._ _Ending Turn 2..._

    • [Marauder #1]** Hey, wanna hear a joke?
    • [Marauder #2]** Not really...
    • [Marauder #1]** It goes like this...

_Turn 3. You must now make your shot._

FT 6 IR 2 FT+1 from targeting the head IR -2 from pump-action skill (Expert) IR -1 from foregrip FT -3 IR -1 from 12x scope

You also have Recoil +4, but it hardly matters since you're only firing once.

Your final stats are: FT 4 IR -2 (treated as 0, negative numbers only matter for multiple shots). Since you're concentrating, a successful hit will be treated as a critical hit. You may now roll for one shot.

[12-Jul-18 10:22 PM] Twib#7809 /r 2d6

[12-Jul-18 10:22 PM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `2d6` = (1+1) = 2

[12-Jul-18 10:22 PM] Twib#7809 Actually fuck off.

[12-Jul-18 10:22 PM] Tempest#5018 _WOW._ Malfunction check! You better hope you actually have a failure!

[12-Jul-18 10:23 PM] Twib#7809 ACTUALLY FUCK OFF

[12-Jul-18 10:23 PM] Tempest#5018 Toss me a 1d100


[12-Jul-18 10:23 PM] Tempest#5018 Probably bad ammo

[12-Jul-18 10:23 PM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `1d100` = (44) = 44

[12-Jul-18 10:23 PM] Tempest#5018 Nope, no failure. Just a plain old miss.

[12-Jul-18 10:23 PM] Twib#7809 Why would it have helped if it was an actual failure?

[12-Jul-18 10:24 PM] Tempest#5018 Shot wouldn't have gone off at all.

[12-Jul-18 10:24 PM] Twib#7809 Ah.

[12-Jul-18 10:24 PM] Tempest#5018 Now, I know you have a silencer, but... _Hey, why did that shot miss? Oh no... Something went wrong. You forgot to adjust the scope properly. The slug was bad and it missed. SOMETHING went wrong when you pulled the trigger, and the head did not explode._ _Instead, the marauder doesn't get to tell a joke. He hear a "SNAP" going past his left ear, and the dull sound of a lead slug crashing in the wall behind him._

    • [Marauder #1]** ...
    • [Marauder #2]** ...
    • [Marauder #3]** What the fuck was that?!

[12-Jul-18 10:25 PM] Twib#7809 Jesus fucking christ this gun..... Jesus fucking CHRIST, this GUN

[12-Jul-18 10:26 PM] Tempest#5018 _Ending Turn 3. **Stealth is still active.** Thank your silencer. But now they're on edge..._

    • [Marauder #1]** Dude, I think I'm deaf in the left ear...
    • [Marauder #2]** You fucking IDIOT, I told you there were three guards! LOOK AROUND!

_Turn 4. What's your next move?_ _The marauders are looking around dumbfounded as to where that sound came from. They haven't spotted you yet, but you better hope they don't start sweeping the room._

[12-Jul-18 10:27 PM] Twib#7809 I have 9 shots left. Ughhhhhh. What guns are they using I'll shoot the lightest one in the head.

[12-Jul-18 10:28 PM] Tempest#5018

  1. 1 carries a pistol and a wooden sword. #2, who appears to be their leader, has nothing but gloves and a hand grenade. #3 has a submachine gun and a spiked chain whip.

[12-Jul-18 10:28 PM] Twib#7809 A fucking *what* jesus christ Okay so

[12-Jul-18 10:28 PM] Tempest#5018 _Literally just chains with spikes, used as a whip._

[12-Jul-18 10:29 PM] Twib#7809 KSG, 2 shots, #2 in the head. KSG-25 to clarify.

[12-Jul-18 10:30 PM] Tempest#5018 Thank you. So. OK. The others will not do anything this turn. However...

Base stats FT 6 IR 2 FT+1 from targeting the head IR -2 from pump-action skill (Expert) IR -1 from foregrip FT -3 IR -1 from 12x scope

Recoil 4 +3 from 12x scope

Final stats: FT 4 IR-2 (0) Recoil 7 (ADT after 2 shots)

Since you're shooting twice, you're not getting accuracy loss. You may now roll for 2 shots.

[12-Jul-18 10:30 PM] Twib#7809 /r repeat (2d6, 2, brief)

[12-Jul-18 10:30 PM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `repeat (2d6, 2, brief)` = 7, 8

[12-Jul-18 10:31 PM] Twib#7809 THERE WE FUCKING GO DIE NOW

[12-Jul-18 10:31 PM] Tempest#5018 Hit, hit. Marauder #2 is suddenly struck with two 12 gauge lead slugs in the head.

Do I even NEED to roll for damage? Do you _want_ me to?

[12-Jul-18 10:31 PM] Twib#7809 Let's speed this up. So nah, I'm confident that it was a brutal kill.

[12-Jul-18 10:33 PM] Tempest#5018 You brutally vaporized the head of a Marauder. KV +10 +1 Skill Point and +1 kill in Pump-action firearms Headshot point Brutal point And a rock riff for you. _There is nothing left but a messy, skewered, bloody stump instead of a head. The other two scream in horror at the sight of their leader's head suddenly EXPLODING with no apparent explanation._

    • [Marauder #3]** ... I... I think I shat my pants, dude.

_Ending Turn 4..._ _Turn 5. Two TERRIFIED marauders remain, clutching their guns, not sure where you are, not sure what they should be doing next._ _What is your next move?_

[12-Jul-18 10:35 PM] Twib#7809 FUCK CONCENTRATING KSG-25, 2 shots, #3 in the head.

[12-Jul-18 10:36 PM] Tempest#5018 Send 'em. FT 4 IR-2 (0).

[12-Jul-18 10:37 PM] Twib#7809 /r repeat (2d6, 2, brief)

[12-Jul-18 10:37 PM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `repeat (2d6, 2, brief)` = 5, 7

[12-Jul-18 10:38 PM] Tempest#5018 Hit and hit. Marauder #3 no longer has a head anymore either. Another skull explodes in a glorious gibbing gorefest. Dead Marauder. KV +10 +1 Skill Point and +1 kill in Pump-action firearms Headshot point Brutal point

    • [Marauder #1]** _<Screaming terrified>_ OH MY GODS

_Ending Turn 5..._ _Turn 6. What's your next move?_

[12-Jul-18 10:40 PM] Twib#7809 KSG-25, 2 shots, Head. I am in no goddamn mood to even begin trying to interrogate this piece of shit.

[12-Jul-18 10:42 PM] Tempest#5018 Same stats, send 'em.

[12-Jul-18 10:43 PM] Twib#7809 /r repeat (2d6, 2, brief)

[12-Jul-18 10:43 PM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `repeat (2d6, 2, brief)` = 4, 9

[12-Jul-18 10:43 PM] Tempest#5018 One miss, one hit, but that hardly matters, because one slug to the head alone is 242% Pain.


[12-Jul-18 10:43 PM] Tempest#5018 /r (1d8+6)*1.2

[12-Jul-18 10:43 PM] Sidekick#6198 @Tempest#5018: `(1d8+6)*1.2` = ((1)+6)\*1.2 = 8.4

[12-Jul-18 10:43 PM] Twib#7809 wait jesus fuck really

[12-Jul-18 10:43 PM] Tempest#5018 Nope. Somehow, it's not a brutal kill, but a kill all the same. Dead Marauder. KV +10 +1 Skill Point and +1 kill in Pump-action firearms Headshot point

[12-Jul-18 10:44 PM] Twib#7809 Don't care.

[12-Jul-18 10:44 PM] Tempest#5018 End of fight! (6 turns)

[12-Jul-18 10:45 PM] Twib#7809 OKAY SO BUTCHER KNIFE

[12-Jul-18 10:45 PM] Tempest#5018 Three dead marauders. And one successfully completed mercenary contract. 300 P$ deposited in your account.

[12-Jul-18 10:45 PM] Twib#7809 CARVE 'EM UP FOR EXP And then, do they have anything besides their weapons?

[12-Jul-18 10:45 PM] Tempest#5018 New bank balance: 39 684.35 P$ Yes, those that carry firearms have extra magazines, and random LBE items - one each. And their clothes, obviously, but none of them wore any armor.

[12-Jul-18 10:46 PM] Twib#7809 Well, good thing I'm in Neo-Khazrun, where they have literally nearly literally every store in the mall.. Since they're in town, will I be allowed to carry the guns and weapons directly to the Weapon shop, or do I need to manage inventory?

[12-Jul-18 10:47 PM] Tempest#5018 Hmm. Gimme one sec.

[12-Jul-18 10:47 PM] Twib#7809 You've established that I could before, but also said it's case by case basis, so. Fair.

[12-Jul-18 10:47 PM] Tempest#5018 What do you want to sell? Everything they carry?

[12-Jul-18 10:48 PM] Twib#7809 After I butcher their corpses for hunting experience, yes.

[12-Jul-18 10:48 PM] Tempest#5018 You're not going to buy anything from any shop, yeah?

[12-Jul-18 10:48 PM] Twib#7809 NOPE. I got all my shopping done last time.

[12-Jul-18 10:50 PM] Tempest#5018 OK. In that case I'm going to roughly abstract it, I'll make you spend ... Let's say 100 turns, to do all of your necessary back and forths from the gate and the shops, and only strictly spend the gear they carried, in their entirety. I'll have the money tallied up and wired to your account.

[12-Jul-18 10:50 PM] Twib#7809 Thank you kindly, I appreciate.

[12-Jul-18 10:51 PM] Tempest#5018 I'm allowing it this once - to make up for the lost time but on the next contracts you'll have to inv manage is that OK?

[12-Jul-18 10:51 PM] Twib#7809 That's fair.

[12-Jul-18 10:51 PM] Tempest#5018 Alright. First, let's butcher the fuckers - you're leaving so little of them there will just be _bones_. I'm guessing you don't care for the meat either.

[12-Jul-18 10:52 PM] Twib#7809 Nope. I'm, thankfully, not an actual cannibal. I like my meat alive, throbbing, and in my lower lips, thank you very much.

[12-Jul-18 10:53 PM] Tempest#5018 _You spent 3 turns to hack together the dead marauders, amusing yourself at selecting the "meat" from human bodies - which will really just be left behind, thrown into the UA. You gained +3 Skill Points in Hunting._ Hunting skill: 67 SP 33 away from Master level. _While you're busy chopping the marauders up, two beaten up, unarmed Town Security officers come out of the toilets._

    • [TownSec #1]** Holy fucking crap... Where did the marauders go?!
    • [TownSec #2]** I think she just killed them. And chopped them to literal pieces.

[12-Jul-18 10:55 PM] Twib#7809 "You guys are really, really bad at this, by the way."

[12-Jul-18 10:55 PM] Tempest#5018

    • [TownSec #1]** ...Shit, I dunno if she's a psycho or a hero, but... Hey, you! Thank you!! They smoked us, beat us up and stole our guns... I dunno why they didn't just kill us either... Something about a VIP? Anyway yeah this was a planned hit, they got us by surprise!
    • [TownSec #2]** Hey, we should run to the gun shop and get us replacement weapons, this is embarrassing...
    • [TownSec #1]** Yeah, we need fucking gas masks too!

[12-Jul-18 10:56 PM] Twib#7809 "I'd give you these guns, buuuut I'm selling them now.."

[12-Jul-18 10:56 PM] Tempest#5018

    • [TownSec #2]** That's okay, I'd rather buy brand new and heavy after something like that!

_Once you're done, you now start running back and forth across town, selling all of the equipment - without exception - that they were carrying. I will give you a full tally in a moment._

[12-Jul-18 11:16 PM] Tempest#5018 _You spent 100 turns, and returned to the Town Gate at the end. You sold all of the following items..._ < Clothing shop - sales > 3x Leather jacket - 105 P$ 3x Cargo pants - 120 P$ 3x Harness boots - 255 P$

Crosman Elite competition vest - 250 P$ Medic bag - 250 P$ Hunting vest - 125 P$

< Weapon shop - sales > Glock 30 (Cond. 52%) - 71.50 P$ SIG Sauer MPX (Cond. 61%) - 305 P$ MkIIIA2 hand grenade - 150 P$

Bokken (Cond. 78%) - 175.50 P$ Long spiked chain whip (Cond. 71%) - 133.15 P$ Tactical fingerless gloves (Cond. 80%) - 32 P$

2x Glock .45 10-round magazine - 30 P$ 2x MPX 30-round magazine - 100 P$

30x .45 ACP, Reduced Velocity (-P) Lead - 13.50 P$ 90x .357 SIG, Standard SF - 114.75 P$

TOTAL wired to your bank account: 2054.90 P$ New balance: 41 739.25 P$

[12-Jul-18 11:17 PM] Twib#7809 Holy FUCK. THAT'S A LOT OF AMMO. alright, then. Skip Travel to Intersection 13, please!

[12-Jul-18 11:18 PM] Tempest#5018 _Their weapons + 2 full extra mags._

[12-Jul-18 11:20 PM] Twib#7809 Cha chiiiiing~

[12-Jul-18 11:21 PM] Tempest#5018 _You move one room south, to the gap corridor, then notice that I-13 can be reached directly from Neo Khazrun. Without further ado, you travel there, with zero interest in any of the shenanigans in the UA. You **did** just obliterate three marauders after all..._ _You trip skip through 20 rooms, and 1 hour 40 minutes of traveling..._ _You made it to **Intersection 13**, and you're now inside of West Street 3, connected to Neo Khazrun. Your targets in this area are in North Street 2. You have a bit of space to prepare if you need it._ _The time is now 1:51 PM._

[12-Jul-18 11:24 PM] Twib#7809 I will go to one Room before North Street 2, and then drink a quick Cocktail of Cock. That'll give me the Agility I need.

[12-Jul-18 11:25 PM] Tempest#5018 To North St 1, then? That's just 4 rooms away.

[12-Jul-18 11:26 PM] Twib#7809 Yes please.

[12-Jul-18 11:26 PM] Tempest#5018 _North Street 1. You spend a turn to drop the backpack, first..._ _You then spend 8 turns drinking the infamous Cocktail of Cock: Two energy drinks, two black coffees, two cola drinks and two lemonades... in that order._

You spent 8 turns. You gained a net total of 1072 ntri and 698 wtr. Stress went up by 1.4%. Fatigue went down by 13.2%.

Each of these substances add Agi +1. You are currently at Agi +4 and will remain as such for the next 11 turns. ED effects: 23 BC effects: 15 CD effects: 13 LM effects: 11

[12-Jul-18 11:34 PM] Twib#7809 TIME TO MURDER

[12-Jul-18 11:35 PM] Tempest#5018 In addition, energy drink effects include Strength +10%. So you have that as well. [Strength 170%] Before we move on Nutrition: 3390 ntri - Satiated Hydration: 1400 wtr - Max Fatigue: 8.4% - OK Stress: 5.6% - Moderate

Moderate Stress effects are now active once again. Your agility is already maxed out. All incoming Stress is halved. You'll get an extra +0.1% Fatigue each turn. Lastly and most importantly, you have another IS tier -1 effect. That's a total of two. You are so fast, you can punch with breaching gloves at IS 0 and use your KSG-25 at IS 14. Alright, that's that for the Cocktail. Ready to move north?

[12-Jul-18 11:38 PM] Twib#7809 YUP.

[13-Jul-18 12:25 AM] Tempest#5018 _You move one room north.There, you see a bit of a gruesome sight. Several dead, naked bodies piled in a very bloodied corner of the room - they appear to be tourists or passer-bys who resisted, and were shot and stripped. The group of **four marauders** is standing guard in the room, and there isn't a soul that dares going through that street. They're chatting with one another, wondering what to do next._ _The group is on Side 2, you are on Side 1._ _Combat mode is ON. Turn 1, what is your next move?_

[13-Jul-18 12:28 AM] Twib#7809 @cover

[13-Jul-18 12:28 AM] Tsuchinoko#3861 A static tactical shield, 'Defender' model. (Health: 90, LDV modifier: -3. AC Eqv: A4. Pass-through threshold: 12+ dmg. Pain modifier: x0.50, Blast-resistant)

[13-Jul-18 12:28 AM] Twib#7809 Let's dive for cover now.

[13-Jul-18 12:28 AM] Tempest#5018 _An excellent piece of cover._ Toss me a 2d6+4.

[13-Jul-18 12:28 AM] Twib#7809 /r 2d6+4

[13-Jul-18 12:29 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `2d6+4` = (4+2)+4 = 10

[13-Jul-18 12:29 AM] Tempest#5018 Success. You spent the turn rolling behind the shield. Stealth has been maintained. Ending Turn 1...

[13-Jul-18 12:29 AM] Twib#7809 Okay. Okay.... What are they wielding right now? Who's got the heaviest weapons?

[13-Jul-18 12:29 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #4]** Any word yet from Team A?
    • [Marauder #3]** _<This one appears to be the group leader.>_ No, they didn't call back yet. They should be done, by now. What's taking them so long? We moved and sold their guns already.

_#1 is the most dangerous of the four, with a big, box-fed machine gun, and a bullwhip. #2 carries a submachine gun. #3, the apparent leader, has gloves and a hand grenade. #4 carries another submachine gun, and a heavy looking, blood-smeared mace._

    • [Marauder #1]** I don't like that. We should get going.
    • [Marauder #3]** There's two grand for each of us if we do this job! We can't bail now! It's not my fault Team A isn't the A-Team!

_Turn 2. What's your next move?_

[13-Jul-18 12:32 AM] Twib#7809 Okay. Gonna set the bag down.

[13-Jul-18 12:32 AM] Tempest#5018 This'll take the whole turn, is this OK?

[13-Jul-18 12:32 AM] Twib#7809 Yup.

[13-Jul-18 12:33 AM] Tempest#5018 OK. You spent Turn 2 setting your backpack down. Ending Turn 2...

    • [Marauder #3]** What about you, John? You staying with us?
    • [Marauder #2]** ...
    • [Marauder #4]** You know he can't talk! And I just wish I had a smoke right now...

_Turn 3. What's your next move?_

[13-Jul-18 12:35 AM] Twib#7809 Next, I'm gonna load the KSG-25's other barrel with rubber buck.

[13-Jul-18 12:36 AM] Tempest#5018 You can load only three shells per turn. It'll take quite a while if you want to load the second tube to full. Still OK to load three shells of R-Buck? And do you want the tactical (-P) or the standard ones?

[13-Jul-18 12:38 AM] Twib#7809 Standard, and three shells is fine.

[13-Jul-18 12:38 AM] Tempest#5018 _You carefully insert three of the purple-colored shells into Tube R, making sure not to make too much noise in the process... During which the conversation continues._ KSG-25: (2, 3)+1 /15 [(Tube L: 2 Slug) (Tube R: 3 R-Buck) + 1 Slug] (Tube L active)

    • [Marauder #1]** You oughta quit smoking, man. That ain't good for you.
    • [Marauder #4]** Mind your business, Scales! I've been in the military, I need this shit more than you do!
    • [Marauder #3]** Quit it, you two!

_Ending Turn 3..._ _Turn 4. What's your next move?_

[13-Jul-18 12:43 AM] Twib#7809 Alright, to confirm - my KSG-12 is fully loaded with Flechette, correct?

[13-Jul-18 12:43 AM] Tempest#5018 The -12 is loaded with Rubber buckshot. Completely.

[13-Jul-18 12:44 AM] Twib#7809 Well, that's good.. And the Browning?

[13-Jul-18 12:44 AM] Tempest#5018 Plated buckshot, loaded to full +1.

[13-Jul-18 12:44 AM] Twib#7809 Great. KSG-25, #1, 2 shots. None of them are wearing armor, correct?

[13-Jul-18 12:46 AM] Tempest#5018 None. Just leather jackets and pants.

[13-Jul-18 12:46 AM] Twib#7809 Perfect. Then yeah, I'm not gonna fuck around this time, let's take out the guy with the machine gun first.

[13-Jul-18 12:47 AM] Tempest#5018 Alright. Weapon, shots fired and body part then. Ohwait I missed it. -25, 2 shots at #1. OK

[13-Jul-18 12:50 AM] Twib#7809 May I roll?

[13-Jul-18 12:50 AM] Tempest#5018 Base: FT 6 IR 2 FT+1 (Aiming at the head) IR-2 (Expert skill level in pump-action) IR-1 (Foregrip) FT-3 IR-1 (12x scope) Recoil +3 (12x scope)

Final stats: FT 4 IR-2 (0) Recoil 7

Send your two shots now.

[13-Jul-18 12:52 AM] Twib#7809 Actually, I meant the torso. I wasn't aiming at the head. So that's FT-3.

[13-Jul-18 12:52 AM] Tempest#5018 In that case, remove the FT+1 malus, that's indeed FT 3 IR -2 My bad.

[13-Jul-18 12:53 AM] Twib#7809 I appreciate you assuming though. XD

[13-Jul-18 12:53 AM] Tempest#5018 Sorry, haha.

[13-Jul-18 12:53 AM] Twib#7809 /roll repeat (2d6, 2, brief)

[13-Jul-18 12:53 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `repeat (2d6, 2, brief)` = 8, 4

[13-Jul-18 12:53 AM] Twib#7809 GOOD FUCKING THING TOO

[13-Jul-18 12:53 AM] Tempest#5018 Ha, you were right. That's two hits. Marauder #1 is suddenly struck in the chest with two lead slugs. This time I have to do a damage check. I'm sure it's a kill, this time around, but better make sure. [Damage inflicted]

Pain: 290% Limb damage: 25 damage to the torso (damaged) You killed a Marauder. KV: 10 points +1 SP and +1 kill in Pump-action _Seeing the colleague with their best weapon drop like a fly, they suddenly scream his name out._

    • [Marauder #4]** Scales! Scales, oh shit, what happened, dude?!
    • [Marauder #3]** He's been shot, there's a motherfucker hiding in there somewhere!

_Ending Turn 4..._ _Turn 5. 1 down, 3 to go. What will you do next?_

[13-Jul-18 12:58 AM] Twib#7809 Okay, first - I have Increased Awareness. Are they still panicking or are they going to fan out and search for me?

[13-Jul-18 12:59 AM] Tempest#5018 None of them intends to do anything. #3 looks hard but nobody is moving, they're hoping you're gonna come out on your own instead.

[13-Jul-18 01:00 AM] Tempest#5018 They're fronting, but they're not good fighters

[13-Jul-18 01:00 AM] Twib#7809 Perfect. One shot, Marauder #2's head, KSG-25.

[13-Jul-18 01:02 AM] Tempest#5018 About to shoot the mute one? OK. Same stats as above, but FT 4 instead. That OK? You confirm?

[13-Jul-18 01:02 AM] Twib#7809 Confirm. /roll 2d6

[13-Jul-18 01:02 AM] Tempest#5018 Send it

[13-Jul-18 01:02 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `2d6` = (6+1) = 7

[13-Jul-18 01:02 AM] Tempest#5018 Solid hit.

[13-Jul-18 01:02 AM] Twib#7809 Phew.

[13-Jul-18 01:02 AM] Tempest#5018

  1. 2 's head explodes like an overripe prune.

I'm not even checking for damage, he's kill. You obliterated a Marauder in the head. KV: 10 points +1 SP, +1 kill in Pump-action Headshot point You now have a total of 60 Skill Points in Pump-Action. 40 to go until you're a Master.

[13-Jul-18 01:05 AM] Twib#7809 Hell yeah.

[13-Jul-18 01:05 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** BASH!
    • [Marauder #4]** Oh SHIT Bash! Oh my gods his head! Oh fuck, oh fuck fuck fuck

[13-Jul-18 01:05 AM] Twib#7809 Same question next turn - do they fan out or do they cower?

[13-Jul-18 01:06 AM] Tempest#5018 _Ending Turn 5..._ _Turn 6..._

    • [Marauder #4]** I don't wanna die! I'm getting the fuck outta here!
    • [Marauder #3]** No, NO, wait, dude!...


[13-Jul-18 01:07 AM] Tsuchinoko#3861 A pile of garbage. (Health: 59, LDV modifier: -2. AC Eqv: A2. Pass-through threshold: 8+ dmg. Pain modifier: x0.75)

[13-Jul-18 01:07 AM] Tempest#5018 _#4 wants to run for it, and #3 wants to try to take cover behind the large pile of garbage on his side._ _Both are non-combat actions, with an IS of 0._ _What do you want to do?_

[13-Jul-18 01:09 AM] Twib#7809 Switch to Right tube, one shot, #3 head. Let's see how lucky I get with rubber buck.

[13-Jul-18 01:10 AM] Tempest#5018 Order this turn: #3, #4, you. _Marauder #3 jumps behind cover, but remains partially exposed, since he intends to scan around and try to find you._ _Marauder #4 guns it to the north. Or at least, he tries to._ /r 2d6

[13-Jul-18 01:12 AM] Sidekick#6198 @Tempest#5018: `2d6` = (4+2) = 6

[13-Jul-18 01:13 AM] Twib#7809 >Failure PFFFFFT

[13-Jul-18 01:13 AM] Tempest#5018 _He barely succeeds. He is now in North Street 3, and you won't be able to catch up with him in time; he'll be gone soon. (One less target means less money.)_

[13-Jul-18 01:13 AM] Twib#7809 Oh, wait, Retreat is FT-5 That's fine.

[13-Jul-18 01:13 AM] Tempest#5018 6 is the minimum to escape, yes.

[13-Jul-18 01:13 AM] Twib#7809 Now may I fire?

[13-Jul-18 01:14 AM] Tempest#5018 Your turn. First, reviewing stats. _You first flick the selector to Tube R._ Base: FT 6 IR 2

FT-1 (Multiprojectile) FT+1 (Aiming at the head) IR-2 (Expert skill level in pump-action) IR-1 (Foregrip) FT-3 IR-1 (12x scope) Recoil +3 (12x scope)

Final stats: FT 3 IR-2 (0) Recoil 7 You may now fire.

[13-Jul-18 01:15 AM] Twib#7809 /roll repeat (2d6, 2, brief)

[13-Jul-18 01:15 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `repeat (2d6, 2, brief)` = 6, 7

[13-Jul-18 01:15 AM] Twib#7809 COME ON RUBBER BUCK

[13-Jul-18 01:15 AM] Tempest#5018 That was one shot, so I'm only counting the 6.

[13-Jul-18 01:15 AM] Twib#7809 Oh, whoops.

[13-Jul-18 01:15 AM] Tempest#5018 That's an easy hit though. Roll 1d9.

[13-Jul-18 01:15 AM] Twib#7809 /roll 1d9

[13-Jul-18 01:15 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `1d9` = (2) = 2

[13-Jul-18 01:15 AM] Twib#7809 Wet faaaaart Well, if both do damage, that's still two stuns.

[13-Jul-18 01:17 AM] Tempest#5018 _After flicking the selector to Tube R and pumping the shotgun, you fired once. Unfortunately, all the accuracy in the world can't change the fact that sometimes, multiprojectiles **spread**. Only 2 out of 9 rubber pellets strike the marauder in the unprotected head._ Let's check for damage since that's what determines the kind of injuries. [Damage inflicted]

Pain: 10% Limb damage: 4 (2 per pellet) to the head Injuries inflicted: **Fracture** to the head Special: Target is **stunned** 2 turns (for having caused 2 hits with a total of 1 damage or more) _You hear the last remaining marauder scream in pain._ _Ending Turn 6..._

[13-Jul-18 01:20 AM] Twib#7809 NICE

[13-Jul-18 01:20 AM] Tempest#5018 _Turn 7. Your opponent is stunned. What do you want to do?_

[13-Jul-18 01:21 AM] Twib#7809 Oh, that's easy. I'll get up, swing the cuffs I got from that lovely threesome with the Demonic Maiden and Priam, and cuff this poor fuck. I'm gonna have a grand old time getting him to talk.

[13-Jul-18 01:22 AM] Tempest#5018 Because you stunned your opponent, you automatically succeed. End of fight! (7 turns) You killed 2 of your opponents, forced one to flee, and captured the last one - he is now restrained with your pair of handcuffs, and at your mercy.

[13-Jul-18 01:25 AM] Twib#7809 "Hey there, handsome," Reina coos, gently running her fingers down his fractured skull. "I heard you talking about something very interesting - I don't suppose your A-team was in Neo Khazrun, were they?"

[13-Jul-18 01:25 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** ...Shit... Shit! You killed them?!
    • [Marauder #3]** That why they weren't responding?

[13-Jul-18 01:26 AM] Twib#7809 She leans down next to him, letting him see not only the KSG-25 that's still smoking, but the two other shotguns on her side, as well as the gleaming, Titanium-coated Joshua on her hip. "Maaaaybe. Maybe I only killed some of them, and they told me about you."

[13-Jul-18 01:26 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** Fuck, fuck, FUCK, what the fuck do you want from me, you crazy fucking youkai bitch? Just kill me!

[13-Jul-18 01:26 AM] Twib#7809 "You're a handsome fella', though. So tell you what - fill me in on this daisy chain crime you have going on, and I promise Mama Reina'll kiss you allllll better." "But if you don't, well - " and here Reina smoothly draws out the Joshua, and gently taps it once, twice, against his temple.

[13-Jul-18 01:27 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** You- _What the fuck?_ I'm just the B-Team dude, we -- Okay, okay, fuck! Calm down! I'll talk!

[13-Jul-18 01:28 AM] Twib#7809 "I spared you because you were handsome and a leader. Sweettalk me, baby." Reina bats her eyes at him, placing the Joshua on the floor to gently run her hands down his chest and towards his groin. "I heard something about a VIP. Care to enlighten~?"

[13-Jul-18 01:30 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** Crazy bitch... Yeah, yeah, the VIP, that was Team A's job, they were supposed to attack the town gate and ambush some rich motherfucker, I dunno what exactly they planned to do, just that this guy carried a lot of cash money every so often, and the plan was to kill him and split it up! That's all I know! Our job was to take the guns they stole from TownSec and sell them elsewhere, but we figured we could make extra cash if we held this place up... Which we did, and then you showed up!

[13-Jul-18 01:32 AM] Twib#7809 "Okay, then. What was his name, and how'd you know about him? Hmmm~?" The gunshot was the stick, so maybe it's time to enjoy the carrot. Reina's all gentle smiles and soft warmth as she begins to pay good attention to his, ah, reaction.

[13-Jul-18 01:32 AM] Tempest#5018 _He's absolutely terrified of you._

    • [Marauder #3]** I don't know what his name is! The leader of the other team knew, it was his fucking plan after all!

[13-Jul-18 01:35 AM] Twib#7809 "Ah ah ah. That's not what Mama Reina wants to hear. But if you can't tell me, you can't tell me, I suppose."

[13-Jul-18 01:36 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3] **I swear that's all I fuckin' know!

[13-Jul-18 01:36 AM] Twib#7809 Reina frowns, as if she's genuinely sad, and cradles his fractured head to rest against her bosom. "Well then. Your head is worth 100 Parallers, handsome. But only if you're dead. And a single slug is worth 7." "What can you give me that'll buy your life, hmmm?"

[13-Jul-18 01:37 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** ...What the fuck? You were hired to kill me? That what my worth is life to you? One G?

[13-Jul-18 01:38 AM] Twib#7809 "You and the A-team both had contracts out on your heads because you were disturbing the peace, handsome. And I had time to kill." "And as you can surmise, I take these contracts because I get bored. So, again, handsome - you must have *some* idea on how you can talk your way out of this." "Your life was sold to me for one simple G. Time to sell yourself."

[13-Jul-18 01:40 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** I don't -- ... I don't know, dude, I don't know! I figured you were just gonna kill me! I just wanna get the fuck outta here, you broke my operation up, you killed all of my buddies, I figure I'm as good as dead now! I- I- _<He's starting to crack under pressure, and he can't stop himself from crying.>_ I don't wanna die, dammit, I just wanna go home! I'll find a job, I - I- please baby _don't fucking shoot me please please please_

[13-Jul-18 01:42 AM] Twib#7809 Reina licks his tears for good measure, her heart pounding in her chest, her breaths quickly turning into slight, faster pants, as she instinctively presses her thighs together. "Handsome, I like you. I really do. So tell you what - I'll give you a few moments to compose yourself. And then I'll interview you." "Because that's an awfully big gun you have here, and I want it around me for at least a little while." "You want a job? I have one, right here." And now Reina's going to butcher all of the remaining corpses - even the the naked ones - for sweet, sweet butchering experience.

[13-Jul-18 01:52 AM] Tempest#5018 _In front of your hostage?_ _That's not going to leave a lifetime of mental scars, nope._

[13-Jul-18 01:53 AM] Twib#7809 Hmmmm... Well, not in front of him. She'll drag him to behind the tactical shield first, so he doesn't have to witness it.

[13-Jul-18 01:54 AM] Tempest#5018 Small mercies.

[13-Jul-18 01:54 AM] Twib#7809 And she'll also strip and change into the Evening Dress, afterwards.

[13-Jul-18 01:54 AM] Tempest#5018 He doesn't complain, in fact he doesn't even say a word. Anything to recollect himself, and think over your words.

[13-Jul-18 01:55 AM] Twib#7809 That one'll be in front of him, of course.

[13-Jul-18 01:55 AM] Tempest#5018 First, the butchering? You have 2 bodies to cut up.

[13-Jul-18 01:55 AM] Twib#7809 A last pleasant image to soothe him - and more then those 2. I'm butchering the corpses they also left behind.

[13-Jul-18 01:55 AM] Tempest#5018 These are too mangled and damaged to butcher anymore. It's more accurate to talk of a "gore pile" than a "pile of bodies". Whatever they did, they really did a number on the civilians.

[13-Jul-18 01:56 AM] Twib#7809 Jesus. And he's going to get scarred from me butchering? What a pussy.

[13-Jul-18 01:56 AM] Tempest#5018 Well, he's not exactly in a mental state to block it out. _You spent 2 turns to cut up the dead marauders. You gained 2 Skill Points in Hunting, and you now have 69 SP._

[13-Jul-18 01:59 AM] Twib#7809 A GOOD OMEN.

[13-Jul-18 02:00 AM] Twib#7809 And now Reina cleans up nicely, taking her lovely, tight blue dress out of her bag and taking off the skimpy, pornstar-cosplay tier student uniform. Who doesn't enjoy a naked Reina? Getting to see chiseled perfection in the flesh will certainly do *something* interesting to this poor, poor fuck.

[13-Jul-18 02:01 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** Please, just let me go...

_He's confused and torn between ogling you and NOT ogling you, not sure what would make you uncuff him._ _You'll spend one turn to undress, and one more turn to put on the evening dress. Is that OK?_

[13-Jul-18 02:02 AM] Twib#7809 More then fine. "If you want to let me go, you'll have to entertain me. You can start by telling me about yourself - isn't that how dates are supposed to go?"

[13-Jul-18 02:03 AM] Tempest#5018 _Lemonade effects have dissipated. Agility is now +3._ Backpack / Main: 121.89 /150

    • [Marauder #3]** _<Nervous laugh>_ ...A ... A _DATE_. You - you're not -- ...

[13-Jul-18 02:06 AM] Twib#7809 "Maybe I am, maybe I'm not. What's going to keep you alive, handsome? I'm not interested in dummies."

[13-Jul-18 02:09 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** I-...I guess I'm... Not a dummy, yeah, yeah, I'm not, I swear.

[13-Jul-18 02:09 AM] Twib#7809 As she dresses, Reina takes a good, long look at her latest boytoy. Whether he'll remain her boytoy is really up to him. What's he look like? And of course, once she's done, she'll sit on his lap, cushioning him with her softness.

[13-Jul-18 02:17 AM] Tempest#5018 The marauder is a young adult, male rat halfling, with pale white skin. He is of short stature, slender build, with very short black hair, and a pair of gray eyes. He looks about 25 or 26 years old and he's SCARED SHITLESS of you.

[13-Jul-18 02:20 AM] Twib#7809 "I don't bite unless you want me to I'm a tanuki, not a cat halfling." She leans into him now, again resting her soft chest against his face, and whispers sweet nothings into his ear. "I can feel your heart pounding, you know. But not for the right reasons." "I'm Reina. And I want to see you stay alive, but only if you can help yourself. What's your name?"

[13-Jul-18 02:21 AM] Tempest#5018

    • [Marauder #3]** I-- I--.. Bert! Bert! It's Bert! M-my name is Bert!
    • [Bert]** F-friends just call me Ratto, b-because, well... u-uh, it... It should be obvious why!

[13-Jul-18 02:22 AM] Twib#7809 "Because you're smart, tenacious, and will do anything to stay alive?"

[13-Jul-18 02:22 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** _<Trying to look like he regained confidence>_ Y-... Yeah! That's right! A-anything!

[13-Jul-18 02:24 AM] Twib#7809 "What a brave man, Ratto. Terrible taste in nicknames, but brave." Reina sweetly coos, running her fingers along the edge of his wrist and the cuffs she's slapped on him. "What would you do to me, then?"

[13-Jul-18 02:25 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** Wh-... What?
    • [Ratto]** What do you... What do you mean, do to you?...

[13-Jul-18 02:26 AM] Twib#7809 "Well, maybe not *that* smart.. But it's a stressful situation today, and you never got the chance to study for this popquiz. So I'll forgive you." Reina purrs in his ears then, low and throaty, as she starts rocking back and forth against is lap, and other parts of him.. "So, murderer. Killer. You left a pile of bodies rotting in the corner. You certainly shouldn't have any pride left after a stunt like that." "So tell me - what would you do to me, your captor, the 'Crazy', to stay alive?"

[13-Jul-18 02:28 AM] Tempest#5018 Toss me a 2d6 please.

[13-Jul-18 02:28 AM] Twib#7809 /roll 2d6

[13-Jul-18 02:28 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `2d6` = (5+3) = 8

[13-Jul-18 02:29 AM] Tempest#5018 _Ratto seems to regain enough confidence to at least respond with a semblance of honesty. He is beyond hoping you'll let him go, at this point. Stockholm Syndrome is starting to settle in._

    • [Ratto]** I'd... I'd do anything you want, baby , okay? We... We'd do whatever you like, we'd... We'd blast fools, rob shit, and stuff, yeah... That, that what you like too, right?

[13-Jul-18 02:32 AM] Twib#7809 "Mmmm... so close. You're *so close,* Ratto. But not close enough. Not yet."

[13-Jul-18 02:32 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** Baby _please!_ I'm... You have me at your mercy, I'll do _anything_, just _please_! I don't wanna die today!

[13-Jul-18 02:33 AM] Twib#7809 Reina gently bites down on Ratto's neck, sucking the soft, sensitive flesh, leaving just enough of a mark for it to stay for days. "Come on, Ratto, think. I'm a young girl. I have hopes and dreams and *plans*. I'm not an idiot who goes around murdering **innocent lives** just to get my rocks off."

[13-Jul-18 02:34 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** T-then... Then tell me what you wanna do! I swear, I'll be good, I- I- I swear, man, I promise, I'll be useful and stuff!

_He can barely put it in words._

[13-Jul-18 02:34 AM] Twib#7809 Okay. Can I remove his cuffs and cuff his legs with them instead, to make it harder for him to escape?

[13-Jul-18 02:35 AM] Tempest#5018 Won't make a difference.

[13-Jul-18 02:35 AM] Twib#7809 Perfect.

[13-Jul-18 02:35 AM] Tempest#5018 He's cuffed, he can't go anywhere without you willing it otherwise.

[13-Jul-18 02:35 AM] Twib#7809 Then I'm going to cuff his legs so that he can use his hands... And then I'm going to let him hold the Joshua. "Let's play a game - and no peeking, now. Check the chamber and you'll ruin my fun." Reina gently wraps Bert's shaking, trembling hands around the Joshua, forcing him to point it at her.. "If you're willing to do anything, then this should be no problem for you, should it?"

[13-Jul-18 02:38 AM] Tempest#5018 _He's trembling alright. The weight of the gun and his inability to stop trembling means he has trouble aiming._ _He's understanding you're trying to test him. You can see his finger move to the trigger._

[13-Jul-18 02:39 AM] Twib#7809 That's alright. Reina is nothing but supportive, embracing his hands with hers, guiding it to her forehead.. "If you really would do anything, the choice is obvious." "But maybe I'm crazy." "Maybe this was all an elaborate game to get my rocks off.>" "Maybe this gun isn't loaded and I'll strangle you with my bare hands for trying to end my fun early." "Or maybe this is me trying to make you a better person." "Maybe it's me teaching you exactly what you put every last poor fuck through as they died screaming."

[13-Jul-18 02:41 AM] Tempest#5018 /roll 2d6

[13-Jul-18 02:41 AM] Sidekick#6198 @Tempest#5018: `2d6` = (4+6) = 10

[13-Jul-18 02:41 AM] Tempest#5018 _Bert squeezes the trigger very hard._ _The hammer falls. **Click.** Of course it doesn't fire, it's empty._

    • [Ratto]** Wh-... ???

[13-Jul-18 02:42 AM] Twib#7809 Reina waits. Calmly. Patiently. Soaking in Ratto's sweet confusion. Soaking in his realization as she soaks her thighs all over his pants. And then she very calmly, very patiently, rests her hands on his neck. No squeezing. Not until he speaks.

[13-Jul-18 02:47 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** _<Muttering, wheezing.>_ Don't kill me, don't kill me, I just, I just wanted to... I just want to go...

[13-Jul-18 02:48 AM] Twib#7809 "Okay. I will." "And I'll even fix your head for the trouble."

[13-Jul-18 02:49 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** I-- You'll let me go? R-really?

[13-Jul-18 02:50 AM] Twib#7809 "Really, Ratto. I think you learned a valuable lesson." "But, since you're so, *so* willing to stay alive - won't you thank me properly for sparing you? I've heard *so many* things about ratboys, and I'm dying to see if they're true." "I'm sorry for scaring you - but you've been bad, and you needed to be taught a lesson." "But now the lesson's over, and you deserve a reward for passing."

[13-Jul-18 02:54 AM] Tempest#5018 _What are you going to do next? He's silently listening._

[13-Jul-18 02:56 AM] Twib#7809 Reina grabs his hands and presses them onto her breasts. In the meantime, she's going to strip off his pants, and make sure they both enjoy themselves. Let's see if Bert's stamina can show her a good time, shall we~?

[13-Jul-18 03:00 AM] Tempest#5018 Oh my god you're serious.

[13-Jul-18 03:01 AM] Twib#7809 AM I NEVER NOT SERIOUS ABOUT HAVING A GOOD TIME It's an actual scientific *fact* that surviving a life-threatening encounter gets people rock hard and bonding fast.

[13-Jul-18 03:02 AM] Tempest#5018 Fiiiine. Let's forget about the fact that this is essentially femdom rape Just fucking Toss me a 2d15+5 so we know how long this lasts and how much satisfaction you get out of it

[13-Jul-18 03:03 AM] Twib#7809 /roll 2d15+5

[13-Jul-18 03:03 AM] Sidekick#6198 @Twib#7809: `2d15+5` = (2+2)+5 = 9

[13-Jul-18 03:03 AM] Tempest#5018 Sorry I need to recompose myself while I decide whether you're AMAZING or MONSTROUS. _This ORDEAL of an encounter which would likely be written in the police procedural history book, if the cops could write about it, now has a 45 minute sex scene tacked onto it._

[13-Jul-18 03:05 AM] Twib#7809 Well, I'm certainly satisfied. Does my friend feel the same?

[13-Jul-18 03:06 AM] Tempest#5018 _45 minutes later, it's now 2:36 PM. 9 turns have passed, and you're a sick and twisted bastard, and you healed 2.7% Stress. And you're a sick and twisted bastard._ _Hilariously enough, Stress fell to 5.0% exactly._ _So you're still at Moderate level._ _Black coffee and cola effects have waned, and you have 2 turns left on the energy drink._

[13-Jul-18 03:09 AM] Twib#7809 And what did Mr. Bert think of his latest sexual conquest?

[13-Jul-18 03:09 AM] Tempest#5018 _Scaroused?_ _I have no other word to describe this._

[13-Jul-18 03:11 AM] Twib#7809 Hahahaha, alright. Well, with his pants still down, and her thighs still glazed white, Reina will use a first aid kit on Bert's precious skull. While doing this, she'll take a glance at that giant ass machine gun. What is it and how heavy is it?

[13-Jul-18 03:13 AM] Tempest#5018 _You can heal the limb damage with it, but not repair the fracture. Is this still OK?_

[13-Jul-18 03:13 AM] Twib#7809 More then fine.

[13-Jul-18 03:16 AM] Tempest#5018 _One first aid kit with the healing tools still intact comes out. You spend a turn healing Ratto's head, who will now get 1 HP per turn each turn until it goes back to 10._ +1 SP in Healing skill. Healing skill: 6 SP

[13-Jul-18 03:17 AM] Twib#7809 And the machine gun?

[13-Jul-18 03:17 AM] Tempest#5018 _As for that weapon..._ [Weapon] Class 1 - R5/Rare - BSA Lewis Gun machine gun | .303 British - Full-auto - 26.5 in. - S | AutoROF: 5 | Bipod(I) | Lewis Gun 47-round mag, no +1 | Weight: Unsparable

   Ammunition: 47 /47, Standard FMJ
   Maintenance: Condition: Fair / Cleanliness: Lubricated

[13-Jul-18 03:19 AM] Twib#7809 Well, it's a good thing I have Bert here with me. "Alright, handsome. Let's get going. A big, strong man like you can carry a machine gun like that, right?"

[13-Jul-18 03:23 AM] Tempest#5018 _Are you giving him this weapon? He's still handcuffed - I was OK with the Joshua for the drama earlier, but if it's about equipment, all you can do is have him carry it._

[13-Jul-18 03:23 AM] Twib#7809 YUP. And the submachine gun the other marauder was carrying, too. He's staying handcuffed, by the by - he's just my new inventory manager.

[13-Jul-18 03:25 AM] Tempest#5018 [Weapon] Class 2 - R1/Common - KBP OTs-02 Kiparis submachine gun | 9x18mm Makarov - Semi/Full - 6.1 in. - FS | AutoROF: 7 | No accessory | Kiparis 20-round mag, +1 | Weight: 9

   Ammunition: 19+1 /20, Standard AP
   Maintenance: Condition: Good / Cleanliness: Fouled

_You force Ratto to equip the Lewis Gun in his Primary 1 and the Kiparis in his Auxiliary._

[13-Jul-18 03:28 AM] Twib#7809 "Alright then, my clever Rat. Let's start heading back to Neo Khazrun. I have to make a deposit now that you've made a deposit~"

[13-Jul-18 03:29 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** W-wait, why, why are we going to Neo Khazrun now? W-w-what are we gonna do?

[13-Jul-18 03:32 AM] Twib#7809 "I have my hands full with all these shotguns, so you need to help me bring this machine gun back to my gun vault." "Don't worry, I'm not going to turn you to the Guards. I just need an extra set of hands."

[13-Jul-18 03:36 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** ... Okay... Okay.

_He'll 'follow' you, in the sense that you're now dragging him wherever you like for the time being._ _Note that he cannot fight, or, well, do anything on his own. Also, fair warning, don't keep him in captivity -too- long, okay? _

[13-Jul-18 03:38 AM] Twib#7809 Not a problem~

[13-Jul-18 03:38 AM] Tempest#5018 _OK. Are you now skip traveling back to Khazrun?_

[13-Jul-18 03:39 AM] Twib#7809 Yup!

[13-Jul-18 03:45 AM] Tempest#5018 _Before you go, do you want the extra ammunition for the guns you made Ratto carry? Ratto has a Field Pack with 40 units of space, and it's completely empty except for one smoke grenade._ _There are 2 magazines for each gun._ _Both full._ _There are also two melee weapons._

[13-Jul-18 03:46 AM] Twib#7809 OH YES I WANT THOSE Definitely the ammo for the Machine gun. And also I'll take the two melee weapons, sure.

[13-Jul-18 03:48 AM] Tempest#5018 Ammo first: [Weapon accessory] Magazine: Lewis Gun 47-round pan magazine (drum). Size tier: V.Large ; Weight: 2+2.35 (4.35) - [47 /47, .303 British, Standard FMJ] [Weapon accessory] Magazine: Lewis Gun 47-round pan magazine (drum). Size tier: V.Large ; Weight: 2+2.35 (4.35) - [47 /47, .303 British, Standard FMJ] [Weapon accessory] Magazine: Kiparis 20-round magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.2 (0.7) - [20 /20, 9x18mm Makarov, Standard AP] [Weapon accessory] Magazine: Kiparis 20-round magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.2 (0.7) - [20 /20, 9x18mm Makarov, Standard AP]

[13-Jul-18 03:49 AM] Twib#7809 HAHAHAHA JESUS FUCK

[13-Jul-18 03:51 AM] Tempest#5018 [Weapon] Class 5 Short - R1/Common - Scissors (Crude weapon) - Stab (Sharp) - Iron - Weight: 1

   Maintenance: Condition: Good

[Weapon] Class 5 Long - R2/Regular - Bullwhip (Whip/Lash weapon) - Strike (Blunt) - Leather - Weight: 9

   Maintenance: Condition: Good

_The total weight of these items comes up to 20.1 units. Ratto has more than enough space to pack mule that for you._

[13-Jul-18 03:53 AM] Twib#7809 Not a problem at all.

[13-Jul-18 03:55 AM] Tempest#5018 It only takes a turn to dump all of that in his backpack. Energy drink effects are gone. Your Cocktail of Cock is all but exhausted.

[13-Jul-18 03:57 AM] Twib#7809 Not a problem with Skip Travel~

[13-Jul-18 03:57 AM] Tempest#5018 _Mercenary Contract #010-3 completed. You only killed 2 of the targets, however, so you are only paid for these two. Your bank account received 200 P$._ Bank balance: 41 939.25 P$ _And now, back to Khazrun! You travel 5 rooms back to West Street 3, then start skip traveling to Neo Khazrun, dragging along your captured "friend", before the bewildered eyes of the I-13 people who are only starting to come out of hiding._

[13-Jul-18 04:00 AM] Tempest#5018 _You skip travel through 22 rooms, spending 1 hour and 50 minutes dragging and gently dragging Ratto along with you, who remains silent, compliant, and docile._

[13-Jul-18 04:01 AM] Twib#7809 "Keep being such a good boy, Ratto, and I might rent a hotel room for the night~"

[13-Jul-18 04:02 AM] Tempest#5018 _4:26 PM. You're back in Neo Khazrun. It's the middle of the afternoon, and if there's one thing the people coming and going don't see very often, it's a shotgun-wielding tanuki in an evening dress, dragging an essentially enslaved and handcuffed rat halfling behind her._ _You're now in the gap corridor again. Where to next?_

[13-Jul-18 04:03 AM] Twib#7809 First, to the bank! "We're almost there, handsome. I'll be so sad to see you go, if you don't decide to stay with me."

[13-Jul-18 04:03 AM] Tempest#5018 _You're not stopped by the Town Security guards, but you sure as hell drag pairs of eyes on you. (slavery isn't actually illegal, and you're not actually actively hurting your captive, so they can't really arrest you for that)_ (( In case anybody was wondering.

[13-Jul-18 04:04 AM] Twib#7809 They should also be the same guards who crawled out of the toilets after I finished murdering those guys at the Town Gate. so, you know.. They'll look the other way.

[13-Jul-18 04:04 AM] Tempest#5018 _The TownSec guards on duty are different, apparently!_ _There must have been a switch of personnel after that event. But there's more..._

[13-Jul-18 04:05 AM] Twib#7809 One of these days I really need to sit down and figure out the guard rotation, because *apparently* it's not the same as the 7 AM/PM shift of the shops.

[13-Jul-18 04:05 AM] Tempest#5018 _You travel 8 rooms to the bank, and you notice the two guards you saved are now on bank guard duty, with brand new weapons!_

[13-Jul-18 04:05 AM] Twib#7809 "Oh, hey handsomes! You're looking nice and swanky with those new guns."

[13-Jul-18 04:07 AM] Tempest#5018

    • [TownSec #1]** Hey, you're the swell lady who killed those fuckers earlier! Thank you, by the way! I asked two colleagues to quickly go and replace us, and the security chief told us to just finish today's shift here, so that we could breathe and relax.
    • [TownSec #2]** Why are you dragging a dude behind you? Who's that guy?

[13-Jul-18 04:08 AM] Twib#7809 "Oh, he's a boytoy who tried to steal from me after I gunned down the other group of fuckers in Intersection-13. I figure I'd boss him around for a little bit, make him carry my loot, before finding a nice and steady job for him." "He has *wonderful* hands, but male prostitutes aren't as popular as girls like me, sadly. Don't suppose you need a new coworker, handsomes? He's easily trainable. Isn't that right, Ratto~?"

[13-Jul-18 04:10 AM] Tempest#5018

    • [TownSec #1]** Wait, HE'S the leader of the B-Team that stole MY FUCKING GUN?!
    • [TownSec #2]** And MINE!
    • [Ratto]** _<He shrieks in terror.>_ You promised! You promised I wouldn't be hurt! Y-you--

[13-Jul-18 04:12 AM] Twib#7809 "Handsomes, I have exactly zero idea what you're talking about. He's my Ratto, and he's just here to help me make a deposit."

[13-Jul-18 04:12 AM] Tempest#5018

    • [TownSec #1]** I recognize him! He showed up before the first crew shoved us in the toilets! You _motherfucker!_ Where's my P90?!
    • [Ratto]** I-I-I- I sold it! I'm just trying-- I was just tryna make some money, man! D-don't hurt me! I'm with her now! I'm not doing this anymore!

_The first guard shoves Ratto against the wall - drawing worried stares from the banker. The third guard - whom you don't recognize - gestures at the banker, something to the tune of "We've got this, don't worry"._

[13-Jul-18 04:17 AM] Twib#7809 Reina sighs, complaining under her breath before walking over to the first guard and poor, doomed Ratto. "Handsome, as the girl who *literally murdered everyone who shoved you in the toilets and then butchered them for meat*, I'm telling you that it's fine. They forced him at gunpoint, and *all* he did was get guns and sell them to someone else. You're telling me you've never found guns in the UA and pawned them off?"

[13-Jul-18 04:22 AM] Tempest#5018

    • [TownSec #1]** Fine.. But he's still part of those raiders you almost wasted all on your own. He broke several laws, and I'm pretty sure the Police has a file on him.
    • [TownSec #1]** So I've got an offer for you... Let us take him in, and I promise you that the whole Neo Khazrun Town Security will do its part to put in a good word about you to the Police... and in town. You don't want this bastard as your pack mule anyway. He'll run the first chance he gets.

[13-Jul-18 04:24 AM] Twib#7809 "Well, Ratto? You said you'd do anything to stay alive." "I hope that includes doing time. I'll visit.. I'm sure we can arrange some conjugal visits."

[13-Jul-18 04:25 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** ...F-fine. Better prison than death... I can handle prison... I've done time before.

[13-Jul-18 04:25 AM] Twib#7809 "Good boy. *Goooood* boy. You're a man after my own heart."

[13-Jul-18 04:26 AM] Tempest#5018

    • [Ratto]** _<Obviously broken>_ T-thank you, Reina... For not killing me. When I get out, I promise to get out of this life. Remember me when you get to the top, baby, okay? Please...

[13-Jul-18 04:26 AM] Twib#7809 After Reina deposits all of her sweet goodies, she'll shut Ratto up with a long, tender kiss.

[13-Jul-18 04:26 AM] Tempest#5018

    • [TownSec #2]** _<Amused>_ Man, I don't know what you did to him, but I wish we had ten people like you at TownSec, you'd break all the bad guys!

[13-Jul-18 04:27 AM] Twib#7809 "Of course, Bert. I reward good behavior. Keep up the good work, and I'll bring you straight to Heaven." Then, she turns to the two guards, gently batting her eyes and tugging on the already low neckline of her dress. "And you two deserve some rewards yourself. I appreciate common sense in a man."

[13-Jul-18 04:28 AM] Tempest#5018 _You're depositing all of the following to the item vault:_

BSA Lewis Gun KBP OTs-02 Kiparis Bullwhip Scissors M18 smoke grenade (which originally was Bert's, but he's not picky, he'll let you take everything he's got)

2x Lewis Gun magazine [both full of Standard FMJ ammo] 2x Kiparis magazine [both full of Standard AP ammo] _One moment while the banker processes all of that._

[13-Jul-18 04:28 AM] Twib#7809 And the Field Pack! I'm taking *Everything*

[13-Jul-18 04:28 AM] Tempest#5018 _Sure, we'll take the pack too._

[13-Jul-18 04:29 AM] Twib#7809 ...AND THE CLOTHES No, not the clothes. I'll let Ratto keep his dignity.

[13-Jul-18 04:29 AM] Tempest#5018 Thank you. One sec. All items successfully vaulted!

    • [TownSec #2]** Alright, you ratty bastard, you're coming with us, now.

_His restraints are removed. Since you already disarmed him, he's not making himself a problem. Your handcuffs are returned to you._ _The Town Security officer takes him away, to the town jail. The pending rewards to your reputation will be applied after you leave town._

[13-Jul-18 04:39 AM] Twib#7809 And now, to Garica! Er, through the tunnels, that is. Fuck making that walk.

[13-Jul-18 04:43 AM] Tempest#5018 _You depart Neo Khazrun once again, traveling 9 rooms back to the Access corridor, then making a turn east to the Town Generator, then two more rooms to the service hatch room. You find yourself facing the ESSN access - the control computer requests your fingerprint, as well as your destination. You can reach Garica Block directly from Neo Khazrun - the trip will be equivalent to 100 rooms, and last 8 hours 30 minutes._ _Are you ready for the trip? If you want to stop and eat or drink something from your inventory first, now is the time to do so._

[13-Jul-18 04:46 AM] Twib#7809 How's my Nutrition and Thirst?

[13-Jul-18 04:47 AM] Tempest#5018 Nutrition: 3323 ntri - Satiated Hydration: 1201 wtr - Hydrated Fatigue: 21.8% - OK Stress: 5.0% - Moderate You can make the trip without ill effects.

[13-Jul-18 04:48 AM] Twib#7809 Let's get going, then! Thank GODS for Fast Travel.

[13-Jul-18 04:51 AM] Tempest#5018 _You spend a turn to go down the hatch... And onwards you go._ _It is a new day!

Earthsday, Quartema 22, Year 704. The time is 12:56 AM when you emerge on the other side of the tunnel, in Garica Block's service hatch room.

The people in Neo Khazrun have been talking about you for the entirety of the day, and likely will for the next few days - Town Security publicized your exploits, announcing the arrest of a minor marauder gang leader who had been personally responsible for attacking two Town Security officers and stealing their weapons. He was taken in by the Maze Police for questioning, where he explained everything regarding his role and involvement in this attack._

[13-Jul-18 05:01 AM] Twib#7809 Here's hoping they don't execute him.

[13-Jul-18 05:03 AM] Tempest#5018 [Reputation changes]

For capturing and delivering a criminal that the Neo Khazrun TownSec wanted, and preventing an assassination attempt, you received **+200 Town Rep** in Neo Khazrun.

Neo Khazrun town rep: +200 - Accepted

For having been positively recommended by the Neo Khazrun Town Security to the Maze Police, and for your involvement in getting a minor gang leader arrested, you received **+80 LE/Police faction rep**.

LE/Police faction rep: -100 - Ignored [Renown] **215.0** Renown. You're now a **known presence**. People may recognize you less vaguely. Some people in certain circles may recognize your name. You're beginning to become a household name.

[15-Jul-18 09:06 PM] Tempest#5018 [Session #108 ; Session end]